

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	tascone
NO_DOC_EXT:	2020-XXXXXX
SOFTWARE_VERSION:	9.14.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	carla.tascone@enav.it

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

Base giuridica:

Direttiva 2014/25/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) **Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: ENAV SPA

Indirizzo postale: Via Salaria 716

Città: Roma

Codice NUTS: IT ITALIA

Codice postale: 00138

Paese: Italia

Persona di contatto: Giovanni Vasta - responsabile Procurement RUP in fase di affidamento

E-mail: giovanni.vasta@enav.it

Tel.: +39 0681662985

Fax: +39 0681662642

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <http://www.enav.it>

Sezione II: Oggetto

II.1) **Entità dell'appalto**

II.1.1) **Denominazione:**

Affidamento del Servizio di pulizia a ridotto impatto ambientale presso i siti dell'ENAV S.p.A. dislocati sul territorio nazionale suddiviso in n. 3 lotti

II.1.2) **Codice CPV principale**

90910000 Servizi di pulizia

II.1.3) **Tipo di appalto**

Servizi

II.1.4) **Breve descrizione:**

Gara a rilevanza comunitaria con procedura aperta, ai sensi del D.Lgs. 50/2016 e s.m.i. per Affidamento del Servizio di pulizia a ridotto impatto ambientale presso i siti dell'ENAV S.p.A. dislocati sul territorio nazionale suddiviso nei seguenti 3 Lotti: Lotto 1 Siti Nord Italia CIG 8380820772 € 4.849.234,00; Lotto 2 Siti Centro Italia CIG 8380828E0A € 6.812.414,00 e Lotto 3 Siti Sud-Isole CIG 8380831088 € 4.911.596,00. L'importo complessivo è di € 16.573.244,00 di cui € 25.628,00 per oneri di sicurezza non soggetti a ribasso

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Login per clienti TED eSender: tascone

Numero di riferimento dell'avviso: 2020-101373

Numero dell'avviso nella GU S: 2020/S 150-368900

Data di spedizione dell'avviso originale: 31/07/2020

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.1) Motivo della modifica

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 09/10/2020 Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 19/10/2020 Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 19/10/2020 Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 23/10/2020 Ora Locale: 10:00

VII.2) Altre informazioni complementari: